T (B)Ios

B0 @ E ~al

ol o it o b 59 g3l 5 3 e ABCD -1
R

You-2 g 0=t gy Fatde Yarda

(B s Glad J1dl o RiaY) S )
& 13.954 -2

2T 95 27T _ 9@t (27-2)
ol =27 %25 =15x 27" x45=M,,

(04)205

B $1-64Z & 8% v 114892 Sun by 3 o ad Liaiad Sussal fns

b 5y a' seadsiEd Qa
0.25 11—6J2-<Il+6ﬁ3§ —6J2_<6\,§ ey
b <a® e

e (a@-b) O s (-
.5 G Cmmgeite byg oless BPca® G
ase i (ga=b) Yes a=b>0 S b<a
cab=7 JEnada’h’ el (2

B =(11 2)11—-6+/2
2707 = (11+632)(11-64/2) G

0.25
=1 (62 =121-72=49
0.5 ab=7 23 ab=20 s(aby =49=7" fe
a-b=2y2 J gt & (a-b) el 3
505 (B—b)z =a*+2ab+b? cyead
=11+62-(2xT)+11-642 =8
0.25 a=b=fB=247 iiaseie (a-b) s

AB = @ Sus A b il eliall il Sl ABC
AE =b & [AC] s ibith £

el e HEC <l i (1 (4
ACB=ABC=45° i A i, (bl saliie ABC S84 ey
N CHE=90° s ECH=ACB=45° Wi HEC 28

- H g ) 5 (fagliie Syt Jopmlall puliie HEC o A3y Cé‘H=180—(90+45)=45° o




EH=2 Y oe (=

EC=AC—-AE =a—b=22 u

([EH] aslas o2 posall Jh8 oo 5y)  Comliad (ulite s 38 HEC S8l

00.5
£ £
BEC chb il . S su(5
S=aJ2 B (¢
BC = AB-J2 =a-J2 o LA q’-ﬂd"‘uwj-‘“;fﬁ ABC Db
wr BEC &iafiali.
2
e S=w;su=a€xz=aﬁ

Awda2 Upunsn i 8=243J2 Utadiu(w

ABE  fdiaba §,5 ABC Sfidlialu §, oS3

025

» _AB® ABxAE a' axb 114+642-7 4+62
S G & e =2+32

222 =J5(42:+3)=ﬁ+3

N7 N o ay2=2+432 Ja,

0.25
(O4)3¢n
AB 23 3 BC w2 Sae A 250-0 8 40, Sellal i, 2. ABC
A AR, C A s ki O AEh e
(BC) pitiaall Lo AZLEE 53 aalt bidl H o
.G il i Gadaliy (DH) 5 (AB) et
B 3233 BCD <83 5 o ( (2
A

(@




A Aagaly 5 € 3D N [DC] cheaiias Ao ] W BCD 2B i
AB=AC=AD .

BT ([DC]+535) B & 4% BCD b i

BCD&ED 08 S 30 G I St (w
[BC] sl 39 5ad actii ) [AH] 5 A s 1 408 pualiall e ABC 281 K3
BCl wuss H Ay A g pdealldhn e diS gd o
D 5B 3= A58 o (s el Gy la [DH] 5 [BA] i BOD 224 5
305 (ol e J8 Sse A G lepabli da o)

s s 3o X Sy AB =X +3 O s i
BD? = 4(x* +6x+8) 4 ol (2

DC =2AC =2(x+3) , AC=AB=x+43 3
BD*+BC?=DC* 3, plin iy ki can (3438 BCD 233

BD*=DC*-BC? =[2x+3)] =2" =a(x + 3 -4 =4[ (x +3) 1]
=4x T +6x+9=1)=4(x" +6x +8)
0.75

K +6x-27=0 Jm BD=2435 & (o

Hx +6x+8)=140 S BDP=(2435)° =140 S BD =235 :{8 Gagse BD Gy

X 46x=2720 g x® +6x +8-35=0 x’+6x+8=-l4£=35 =

305
X2 +Bx-27=(x+3y -36 Sl 3
$0.5 :
(x+3F =36=x"+6x+9=-36=x" +6x =27
X 6% =27 = (x - 3)(x + 9) M giiiad (s
R
05 P 46x=27=(x 437 =36=(x 431 =6  =(x43-6)x+346)=(x =3)x+9)

BG i g 3 (BD = 24/35 tus x 3 (¢

x=3 " x=—9¢'ua X—3=0 3' X+9=0~r‘-2 (X‘-3)(-‘ +9)=0 h""—' X’+6X—27=0 U'n"‘ BD =235
0.5 x=3 :th"'?)‘ ﬁa)& X L:Jll")

BG=-§BA=§:(3+3)=4 G B e el Al [BAs BOD SBAIJE K5 G Ol

025

(¢5)4¢p a8




[AB] ta ki (st @ (S0 [AB] i i i | 3 AB =6 m i 3 435 B3 A
.BC wal(1
C 485 ABC 220 3 C# By C# A 2o i € 5 1 [AB] 535 115
BC'=AB -AC" 3 BC'+AC*=AB : 08 £ i hicaa
BC' =6'-5"=36-25

_______

i 200:5: BC = 11

D 4lEl A (AC) o B Abdll 5 2 sl LAl (2
c0=15-1- Aomg

BC'= ACxCD o3 . B 5= ;3iad 4=\ [BC]| s B 5438 ABD =k

------- BC?® 11
I ! CD —3
LR AC 5

Al y

B> = BC® + CIDX G setns aims e € 235 BCD 2na

ey




LR U8 S 5e G Gk AG=-§AO s G €[AO] W5 | ADE2EA A ga yiad i # [AO)

O S 5 [DE] Lk s uih gt <) RS (AB) b D Al b (AC) e gsmat pintd (3
D IR F R o (AB) gl g Jply D o piasd

Jiliaas BDFE =l 3 03 (1

DfE=90° o8 F#E;F#D &»leiks Fi\yok[DE] sisn "
(Ee(AB) s DBA=90°) ;¥ DBE =90° Y
BDF —9¢° <s (DB)L(DF)u4(DB)L(AB) s (DF)/{(AB) u*

2k s 3338534 BDFE el S
Sl L Py A bdB o B Al AR H A S ekl g ) @ o (o
(AH)L(BH) 4ay H 35 3 il %aal sal iy [AB] b8 (1 £ 55080 3 2 1 0 AHB 28
H 6 8 59 aedsl sal [BF | L jbd (30 071 5500 3 ls W1 Jas FHB Bl
salyidind o FyH A L& Jayy (FH)[[(AH) &Y (FH)L(BH) 4,

0.5
K Ll b Jalaliy (AF) 3 (BG) haiiaddl s G i (3 Jaliliy (F1) 3 (AQ) Jhadiidd (4
[AF] cstic K 3l oo
A o 5 s a [AO]
FIYn( AD)=|G} ¢ pad Bl
0.75 ( AG=§AO Jaey ABF c3ox 5,0 4
[AF] uw K @ (BG)N(AF)={K}J2ms . B o A kipd Jad pid » (BG)
0.25 AED LB & S5 G O il (s

075 Mo e Oy K 5 REB SO S UGS 3 Gablay (AD) 5 (EG) chasiioad (z
E Oa >0 alt Sl pu8 Jalall aateddl sa (EG) o ADE <X & S G W
[AD]wssin J G (EG)(AD)={J} 2Zsa,

(OK )/ /(AB)|cA [AF] —w<e K 5 [BF] wa=s=. O :-uw ABF =ia s —

(OF)/I(AE)| o3 [AD] —a=sie J 5 [DE] =t O :8 ADE &Bd 3 —
el AE e Oy K s J  EH aias (OK )/ /H{OJ)| 23 (AB)=(AE) Zliws




Ac(]

Aldi-3 3 AE=4 ; AB =86 S ki ) e ABCDEFGH 53
Dtk ADG o (1 (2

- . ¥ (AD) L(DC)]
( Jisiea ADHE 5 Jiica ABCD) 3N (AD)J.(DH)} e

D 3 osbtiia, (DCG) ss=ab 2 usiae (DH) 5 (DC) Spaiiead Slas s

05 DG (DCG )s5mad 4= (AD) i3
D5 ADG RN e s DG ( AD) L (DG) o2 (DG )= (DCG )
AG 3 DG il (o

DG =DC*+ CGF (8 25033 i 03 C 20058 DOG 25D

DG =6"+4"=36+16=52

DG =452 =213 S
oM ABCDEFGH — —oukiiadl g5l add il [AG]

0¥ AGC =~{DC? + AD®> + AE?® —~J6 + 4 +3% —J61
AM =3 Cus [AE] o 2k M 053 (2

0.5

M AN S (AED) o il e g seall pilind A 5
&3 AAEF) sl 8 e A S0 ()

(EF) L(EA)

(EF) L(EH)

(EA) < (AED) sl

(EH) < (AED)
(EA)N(EH)={E}

0.5 M SAL(AED) Y5 (EF)L(AED) .3

M s F 3E Gssmalsgsion icligan ba Jiys AJf ( EF ) s
AM _MN g N AR (AF) piied ol A piiieadd (2

"AE EF
. (MN)//(EF) eso Ne(AF) , Me(AE) . AEF cba s

MEF)=(AEF) o4

AM __MN . AM _ AN _MN L Gl Bl S s A e i
0.75 AE  EF AE AF FEF

DN & MN sl (2

Ix6 9 3 MN AM MN
MN=22-2_45 i e 4 = .
025 & 2 AT TE Ay

DM ¥Y¥deies DN a0 ®
A B opabnl olite s u98 ADM S50

0.25 = (MN) L(AED)|
M 3 (MN)L(DM) <= e
(DM ) —(AED)

[DM = FZxAD =35 o

oeGn ks e SIM G A8 DMN B 3,

DN*=DM*+ MN?*

L RGN 81 153
=(31/2—) +(3) =|8+7=T
153 3 e :
0.25 D"V = T =§ 17 ey




NMAD ;e aas caaal (3

NMAD | yesy o [NM] oy Ac-its N, M2 A L(AED)S

1 ADxAM
ShNes T F

V=3 x NM A dana Gk
0.5 -
1 3x3 O 27 4
=i HKKe—e =——Cin
3 2 2 4




